

Донбасс, мы рядом!

На протяжении последних трех лет одним из направлений работы Московского горкома остается содействие в сборе и отправке гуманитарных грузов в Новороссию.

Менялась ситуация на Востоке Украины. В 2014 году ее жители испытывали острую необходимость в лекарственных средствах и продуктах питания. Тогда в пункты приема гуманитарной помощи КПРФ, разбросанные по разным районам Москвы, москвичи приносили бинты и марганцовку, банки тушенки и пакетики с гречкой — кто что и сколько мог. Сегодня

наиболее востребованы строительные материалы, школьные принадлежности, книги на русском языке. Однако помощь по-прежнему нужна. И все большее значение для живущих в ДНР и ЛНР приобретает наша моральная поддержка, готовность быть рядом.

К сбору гуманитарной помощи КПРФ для жителей Донецкой и Луганской народных республик активно подключились различные общественные организации — прежде всего, «Дети войны» и «Русский Лад» и предприятия столицы. Свою лепту в оказание

помощи своим сверстникам привносят учащиеся московских школ, которые под руководством преподавателей активно ведут сбор столь необходимых школьникам Донбасса предметов — тетрадей, учебников, ручек и карандашей и, конечно же, сладостей. В общей сложности москвичи собрали и отправили в Новороссию около тысячи тонн гуманитарного груза.

Ответственность за это направление работы возложена на секретаря МГК КПРФ, руководителя Штаба протестных действий Москвы Владимира Родина и заведующего отделом протестных действий горкома Евгения Марченко. И с ней они успешно справляются.

Владимир Родин регулярно выезжает в составе рабочих групп КПРФ в Донбасс, чтобы убедиться в благополучном прохождении гуманитарного груза, а также встретиться с его жителями, понять, в чем они нуждаются. Довелось побывать в разрушенных больницах, детских домах и школах, побывать на передовой, принять участие в ряде официальных мероприятий, организуемых руководством ДНР и столь долгожданных для терпящих лишения детишек праздниках.

Репортажи и очерки о ситуации на Донбассе и поездках рабочей группы в ЛНР и ДНР регулярно публикуются в га-

зете «Правда Москвы».

Очередной 62-й гуманитарный конвой в Новороссию был отправлен 24 апреля.



Горы покоряются коммунистам

На протяжении многих лет первый секретарь МГК КПРФ Валерий Федорович Рашкин - мастер спорта по альпинизму - регулярно поднимается на самую высокую гору Европы — Эльбрус и ведёт за собой комсомольцев.

В 2015 году в команду желающих испытать себя первоначально записались 150 человек, но затем смельчаков поубавилось. В итоге покорять непредсказуемый Эльбрус отправились 70 человек. В экспедиции приняли участие спортсмены из Москвы, Подмосковья, Саратова, Волгограда, Пензы, Йошкар-Олы и Тобольска.

Восхождение на вершину было посвящено 70-летию Великой Победы советского народа над немецко-фашистскими захватчиками.

Участники экспедиции разделились на группы, за каждой из которых были закреплены опытные наставники. После тренировочных походов 30 смельчаков отправились покорять вершину. В пути Валерию Рашкину пришлось поработать спасателем: он разбудил и отогрел альпинистов из Харь-



кова, которые от холода заснули по дороге.

Из тридцати альпинистов западную вершину Эльбруса (5642 м) удалось покорить 27 спортсменам, включая руко-

водителя экспедиции. На вершине коммунисты развернули большую копию Знамени Победы.

«Прежде всего, альпинистам необходимо предельное внимание и готовность всегда подставить другу плечо. Тут молодые ребята учатся взаимодействовать, работать в связке и понимают, что такое настоящая дружба», — считает Валерий Рашкин.

Для него это восхождение на Эльбрус стало пятнадцатым и, как он надеется, далеко не последним. В 2017 году, в год столетия Великой Октябрьской социалистической революции — Валерий Рашкин в очередной раз планирует собрать команду КПРФ и вновь покорить самую высокую вершину Европы.



«Русский Лад» - на благо отечественной культуры!

О работе Московского городского отделения Всероссийского созидательного Движения «Русский лад» нам рассказал Председатель его Правления Владимир Святошенко.

«Основными направлениями нашей деятельности является сохранение чистоты русского языка, укрепление традиций русских семей, поддержка творческих и научных коллективов, воспитание детей на лучших образцах русской, советской научной и творческой мысли. Мы регулярно проводим тематические конференции и «круглые столы», культурные вечера, организуем художественные выставки и протестные акции.

Большое внимание уделялось движением «Русский Лад» оказанию гуманитарной помощи жителям Новороссии. Так, в школы ДНР и ЛНР было отправлено более 4 тысяч книг, собранных москвичами.

Конечно, одним из самых значимых событий в деятельности движения является празднование Дня русского языка в Москве, которое проходит при активной поддержке МГК КПРФ. Ежегодно 6 июня, в день рождения А.С. Пушкина, мы возлагаем цветы к его памятнику в центре Москвы, а затем приглашаем всех принять участие в праздничных гуляниях. Подводятся итоги Всероссийского фестиваля-конкурса «Русский Лад», устраиваются различные состязания для детей и взрослых, водятся хоры, организуется продажа сувениров, изделий народных промыслов, продуктов из фермерских хозяйств. Заканчивается праздничный день грандиозным концертом мастеров искусств. Вот и сейчас мы продолжаем активную подготовку к очередному творческому фестивалю-конкурсу «Русский Лад-2017». Его основной темой станет тема «Великая Октябрьская социалистическая революция и достижения советской культуры». Также в ближайших планах - проведение «круглого стола» на тему: «Установление Советской власти в Москве в 1917 году».



ПРАВДА МОСКВЫ

Учредитель: МОСКОВСКОЕ ГОРОДСКОЕ ОТДЕЛЕНИЕ политической партии «КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ». Тел. 8-495-318-51-73.

Главный редактор Ю.Б. Михайлова

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Москве и Московской области. Свидетельство о регистрации СМИ ПИ №ТУ 50-879 от 21 декабря 2010 г. Адрес редакции: 117452, г. Москва, Симферопольский бульвар, д. 24, корп. 3. Тел. 8-968-718-41-79.

Электронная почта: pravdamoskvy@mail.ru
www.moskprf.ru, www.pravdamoskvy.ru
Распространяется бесплатно, часть тиража — по подписке. Подписной индекс 11950.

Авторы опубликованных материалов выражают в них собственную точку зрения. Рукописи не рецензируются и не возвращаются.

Отпечатано в ЗАО «ПК «Экстра М», 143400, Московская область, Красногорский р-н, п/о «Красногорск-5», а/м «Балтия», 23 км.

Тираж 15 000 экз.
Заказ №17-04-00457

Подписано в печать 27 апреля 2017 г.
По графику: в 17.00. Фактически: в 17.00